

快乐六日游

本报记者 夏昕琪

在决定暑假旅游计划的第三天,我们一大家子共11人就早早起床,马不停蹄地“飞”到了动车上。一路上,我和文文哥哥有说有笑,谈天说地,共同畅想将要经历的故事,当然还有我们魂牵梦萦的长江,一路上,我还结识了一个新朋友——莹莹。

在长达7个多小时的动车之旅后,我们终于抵达国家园林城市湖北宜昌。在导游的热情引导下,我们乘坐大巴车,沿着宜昌美丽风景,抵达了湖北秭归码头,顺利入住豪华游轮。刚上船,我们迫不及待地跑到了甲板上,欣赏长江的美景。激动的我们,连登船说明会都来不及参加,着急忙慌地“探索”起了游船。这里有休闲娱乐的电影院、舞厅、游泳池、健身馆,也有吃自助餐、每次活动人员集中的地点香格里拉餐厅,应有尽有……

这次游玩,我觉得有一个很舒适的安排,我们一直在船上,到一个景点,想去就上岸游玩,也可在船上自由活动,可以参加文化讲座、看电影、休闲按摩、卡拉OK等活动,一点也不无聊。可游览的景点也很多,都是一些有名的景区:三峡人

家、三峡大坝景区、神农溪、瞿塘峡、白帝城、双桂山、丰都鬼城等。除了需要排队6个小时的长江索道、吓人的鬼城没有去,其余我都参加了,但是让我印象最深刻的景点还是神农溪。

神农溪是湖北省巴东县长江北岸的一条常流性溪流,由南向北穿行于深山峡谷中,全长60公里。溪流两岸,山峦耸立,逶迤绵延,层峦叠嶂,形成龙昌峡、鹦鹉峡、神农峡三个险、秀、奇各具特色的自然峡段。峡中深潭碧水、飞瀑遍布、悬棺栈道、原始扁舟、土家风情、石笋溶洞无不令人惊叹。

我们还去了山城重庆,打卡了好多网红地,品尝了超级辣火锅,但时间只有1天,以后有机会再来玩吧。通过本次旅游,祖国的大好河山尽收眼底,不再是书本上枯燥无味的图画。当然,我只是看到了冰山一角,还有无穷无尽的美景在等着我去探索。短短6天很快过去,虽然依依不舍地坐上了回程的动车,但是我们依然很怀念这几天的美好时光。

市第一小学六(4)班
指导老师:吴为为

有意义的旅行

本报记者 吴彦辉

这个暑假,我去了五岳中的西岳——华山。走出缆车,海拔近2000米的地方怎么这么冷?只有十几度!我搓搓手,立刻开始登山。

路两旁古木参天,遮天蔽日。抬眼望去,高大挺拔的群山像利剑一样刺向天空。古老的松树矗立在山顶,陡峭的石阶像一条丝带,一直向上延伸,一眼看不到头。低头往后看,游客们三三两两,都在努力登山。

登了两个多小时,终于到了南峰,也就是最高峰。站在那儿,四周是一片绿海。是的,你没看错,华山所在的秦岭山脉是当之无愧的绿海!再往远处看,就是辽阔无

垠的关中平原。这种境界,既使人惊叹,又叫人舒服,既愿久立四望,又想坐下低吟一首奇丽的小诗。

俗话说得好,上山容易下山难。我上山已经很累了,再加上下山的路很长、很陡,每一步都走得很艰难。但既然来了,决不能半途而废!我忍着疼痛,一步一步走到了索道站台。虽然腿很疼,但我觉得很值,因为我爬上了华山!

其实,人生也可以说是登山。我们在人生中只有不畏艰苦、不惧困难,翻过一座又一座高峰,才可以登上人生巅峰!

市第一小学六(4)班
指导老师:吴为为

美丽的西双版纳

本报记者 孙奕轩

这是个充实的暑假,我们一家人去了西双版纳傣族自治州,感受了西双版纳不一样的风土人情,感受到西双版纳是一个充满热情的动植物王国。

这里的傣族人民既淳朴又非常热情,他们会用独特的孔雀舞来欢迎我们,那一群群孔雀飞向天空翩翩起舞,看得我们目瞪口呆。西双版纳的水果非常丰富,傣族人精心准备的水果餐真的非常好吃!傣族人还会为我们这些远道而来的游客,准备最盛大的欢迎仪式——泼

水。满满的好多缸的水准备好,伴随着音乐响起来,喷泉开启,我们无论互相是否认识,你泼我,我泼你,我们的欢声笑语传递的是快乐,感觉特别减压。

这里更是动植物的天堂。野象谷里生存着大量的亚洲象,我们沿着架在树上的空中走廊,观赏野象自由自在地嬉戏觅食,还参观了许多生活在热带雨林里的其他动物。我们还去了植物园,看到了许多形状各异的树木,有的树有七八层楼那么高。还有许多奇异景观,如独木成林、板根现象、绞杀现象……奇异的植物有王莲,有五个盆子大,一个人站上去都不会沉下去。

西双版纳不愧是中国西南方的一颗绿宝石。

市第一小学六(4)班
指导老师:吴为为

杭州游记

本报记者 张永泽

在这个暑假,我去了浙江杭州,看到了许多美丽的风景,吃到了不少特色小吃。

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”。自古以来,杭州西湖就有“人间天堂”的美誉。这次去杭州,我终于感受到了这份独特之美。早上六点,来到西湖边,我们坐上了小船。泛舟而行,湖面波光粼粼,岸边绿树成荫,染得原本清澈见底的湖水成了碧绿色。偶尔还会碰见几只小黑鸭出来觅食,小小的身影在水面上游来游去,欢快极了。当然,最美的还是荷叶与莲花,绿红相衬,就像是身穿红衣的姑娘手持绿色的油纸伞从绿林中缓缓走出,要与身披黑西装的鸭王子共舞一曲,美得叫人移不开目光。直到他们的身影渐渐远去,我才恋恋不舍地将目光移位,乘着小船继续前行,欣赏着一路风景。哇,我终于见到了一元硬币背面的景色,这是我这次来杭州的一个目

标景点。接着我又见到了传说中的断桥,只见桥上站满了游玩的人,看到他们的手里都拿着相机在拍着,就这样,我们继续乘船前行,感受这湖中天地……

游览完西湖,我们来到了城隍阁。此阁建于山上,高大宏伟。我们一步一个脚印,登上了顶层六楼,整个杭州风景一览无余。在这里,看日落也是极好的。只见妈妈摆弄着各种姿势,她想与美丽的夕阳同框。这时,我发现妈妈的脸上被霞光照得朦朦胧胧的,妈妈今天格外美,妈妈恨不得把夕阳捧在手里才好呢。渐渐的,月亮升上了头顶,星幕低垂,有种“手可摘星辰”的感觉,心胸随着视野开阔了起来……

这次去杭州,我见到了盐城没有的山水,品尝到了西湖龙井的甘甜,感受到了水韵杭州的魅力,实在是收获颇丰。

市第一小学六(4)班
指导老师:吴为为

红色之旅

本报记者 蒋一铭

暑假,我来到新四军重建军部旧址——盐城泰山庙参观。站在泰山庙的庄严大门前,只见深棕色庙门用木材制成,两旁耸立着青灰色的围墙,右面竖立着石碑,上面记录了泰山庙的历史。

我们穿过前殿,径直来到一个庭院,正前方就是正殿。步入殿内,映入眼帘的是一幅古旧有些发黄的作战地图,桌上简单摆着一盏油灯和一个放大镜。简陋的陈设一下子把我的思绪拉到了那个战火纷飞的年代。当时新四军将领正是在这一方桌子上围着地图,在微亮的灯光下,仔细观察形势,谨慎地作出决策,从而指挥着前方艰苦战斗。

穿过正殿,我就来到了藏经阁。陈毅的卧室里,简陋的床上整齐地摆放着被子,木桌上摆满了文件。我想到在宁静的深夜,他在昏

黄的灯光下,专注地看一份文件,脸上有些疲惫,但仍然坚定地忙着公事。那一刻,我深刻地感受到那时的共产党人为国捐躯,不畏艰难的品质。

走出藏经阁,眼前是一片花坛,绿树葱葱,石榴树已经开花结果。石榴结出的果实红彤彤的,尤其耀眼。它不正是象征着革命先辈的牺牲和奉献,换来今天的岁月静好吗?先烈已逝,但他们的鲜红血液在我们民族救亡图存的历史上留下了红色印记。我们既要珍惜这来之不易的生活,更要继承先烈的遗志,为我们伟大民族的复兴而拼搏和努力。

这样想着,我不自觉走向了大门,那一刻我觉得自己的步伐变得更加坚定了……

市第一小学六(4)班
指导老师:吴为为

由胆小到勇敢

本报记者 吴彦辉

以前的我,十分胆小,顾虑重重。但有一件事,让我发生了转变。现在,让我从记忆之树上摘下那颗显眼的果实,开始回忆吧!

那一次,五年级的我受老师委托,去参加年级里的知识竞赛。比赛的形式是抢答。我们全班都去观看。

比赛开始,主持人出示了第一道题。呀,正好我会!我当时一激动,差点就按下抢答器。忽然,我手一抖,触电般缩了回来,因为我在想:答案会记错吗?我不敢,我怕答错,怕被嘲笑……忽然,一句话打破了我的思绪:“四号,抢答成功。”不是我,唉!后面又有几题,我都会,但我一直在按与不按间徘徊,最后都放弃了。

我快输了,焦急,像热锅上的蚂蚁一样。忽然,我感到许多目光在盯着我,是同学们!与他们对视的那一刻,我感到一丝自责,但更

多的是:“加油!一定要赢!”这无声的呐喊给予了我无穷力量。之后,我努力地抢答,看到会的就毫不犹豫地按下抢答器抢答,最后成功逆转局势,打败了众多高手,取得了特等奖,真不容易啊!

那次,我明白了做事要勇敢果断,不能裹足不前。以后遇到困难,除了思考,就是勇敢向前。以后,我做事要勇敢,不能怕失败,这样才能成功。

市第一小学六(4)班
指导老师:吴为为